11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 25.10.2010 20:47:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2010 22:26:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163541/answer/164767




4 BaMm yXe oTBedarsa - IOKa3aTeJu ClIepPMOrPaMMEl JOCTaTOYHEI A7 3a4aTUsl €CTECTBEHHEIM IIyTEM.
C Baue#t CTOPOHEI IPENITCTBUU HET.



